



ГАЗЕТА  
ВЕРХОВНОЇ РАДИ  
УКРАЇНИ

# ГОЛОС УКРАЇНИ

Урочистості

Відзначили  
День ВМС

▶ СТОР. 4



Інтерв'ю

Законодавство  
має бути  
робочим  
інструментом,  
а не бар'єром

▶ СТОР. 6



Самобутність

У Великих  
Озерах є музей  
польського  
письменника

▶ СТОР. 8



№ 132 (8149)

ВІВТОРОК, 4 ЛИПНЯ 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

У НОМЕР:

## Замість фестивалю гостинності й миру — вечір пам'яті та шани

Глава Уряду Королівства Іспанія: Ми є і будемо з Україною стільки, скільки буде потрібно

**Пленарне засідання 1 липня**  
Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук повідомив, що у пленарному засіданні бере участь делегація Королівства Іспанія, яку очолює Глава Уряду Іспанії Педро Санчес Перес-Кастехон, та від імені Українського Парламенту висловив найщирішу вдячність йому особисто та очолюваному ним Уряду, Генеральним Кортесам Королівства Іспанія, а також всьому народу Іспанії за одностайну, послідовну та непохитну підтримку нашої держави у надскладний воєнний час. ▶ СТОР. 2

Євросоюз продовжить реагувати на наші оборонні потреби

Сьогодні українці захищають найважливіші міжнародні принципи: суверенітет, незалежність і територіальну цілісність. Про це під час спільної пресконференції з Президентом Володимиром Зеленським у Києві заявив Прем'єр-міністр Королівства Іспанія Педро Санчес. За його словами, Іспанія продовжує активну співпрацю з Україною в оборонній сфері. Іспанська сторона передасть польовий госпіталь із хірургічними обладнаннями, що посилює спроможність України надавати допомогу пораненим військовим і цивільним поблизу лінії фронту. ▶ СТОР. 5

Про будівництво елеватора подбають данці

Одне із найбільших сільськогосподарських підприємств країни «Нібулон» отримає 27 млн євро від данського експортно-інвестиційного фонду EIFO на збільшення потужностей бессарабської філії в Ізмаїлі. Зазначається, що EIFO інвестує таку суму коштів у будівництво повноцінного елеватора, розрахованого на одночасне зберігання 118,5 тис. тонн зерна, і високотехнологічного сучасного млина потужністю 750 тонн на добу. Збільшення потужностей дасть змогу компанії наростити експорт галузі до 300 тис. тонн на місяць, постачати борошно як на внутрішній ринок, так і служити інтересам місії безпеки Всесвітньої продовольчої програми ООН через порти Дунаю. Крім того, це дозволить збільшити кількість робочих місць у регіоні на 100 фахівців, повідомляє наш одеський власкор В'ячеслав ВОРОНКОВ.



Фото Марини КРИВДИ.

Вісім років поспіль у мальовничому міському парку Бучі в рамках відзначення Дня Конституції України влаштовують музичний фестиваль. Проте широкомасштабна війна росії проти України, яка принесла стільки біді всім нам і зокрема згорьованій Бучанській громаді, внесла свої корективи. Тут, на вході у парк, тепер усіх відвідувачів зустрічає стела, де викарбовано імена 501 бучанця, що їх, мирних жителів, убили російські нелюди. Люди різні за віком, хтось пережив Другу світову війну, а хтось лише почав свій життєвий шлях. Але прийшли нелюди... ▶ СТОР. 4

ПОДІЇ

Підтримають дітей, чий батьки боронять країну

Розширити програму підтримки учасників бойових дій, членів їх сімей та сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників і Захисниць вирішили депутати Вінницької облради. На черговій сесії йшлося про те, як виконується згаданий документ. Під час обговорення депутати рекомендували ОВА доповнити програму низкою заходів. Зокрема, пропонують підтримати дітей, чий батьки нині на фронті або, на жаль, полягли у боях з російськими окупантами. Надати матеріальну допомогу на підготовку до школи. Також рекомендують безоплатно займатися у школах мистецтв, дитячих музичних, художніх та спортивних школах і клубах. Ця послуга істотно зекономить сімейний бюджет. Депутати вважають за доцільне звільнити від сплати за оренду приміщень та комунальних послуг громадські об'єднання, що опікуються ветеранами війни, їхніми родинами та сім'ями полеглих військових, передає наш власкор Віктор СКРИПНИК.

Укриттів має вистачати для всіх

Після обстеження захисних споруд цивільного захисту на Хмельниччині з'ясувалось, що 225 споруд не готові до укриття населення, а до 233 відсутній вільний доступ. Після цього перший заступник начальника ОВА Сергій Тюрін доручив місцевим органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування до 10 липня привести в належний стан наявні укриття та забезпечити цілодобовий і безперешкодний доступ до них. Окрім того, на місцях мають збільшити кількість захисних споруд, щоб стовідсотково забезпечити ними населення. Це робитимуть як шляхом будівництва нових, так і пристосування наявних приміщень, інформує наш власкор Ірина КОЗАК.

КОРОТКО

■ У Сергіївській громаді, що на Полтавщині, у межах програми підтримки ініціатив «Сила жінок», придбали садово-городній інвентар для 48 домогосподарств, у яких мешкають внутрішньо переміщені особи. Останні на присадибних ділянках обробляють майже шість гектарів землі, повідомляє наш власкор Василь НЕЙЖМАК.

■ Тренінг-центр із надання першої медичної допомоги відкрили в Кропивницькому в межах проекту «MedHub», за підтримки ЮНІСЕФ. Кабінети облаштували в Кіровоградському фаховому медичному коледжі імені Є. Й. Мухіна, де безоплатно навчатимуть усіх віком від 14 років студенти закладу, дізнався наш власкор Петро МЕЛЬНИК.

■ На Буковині лісівники підписали колективний договір ДП «Ліси України». До реформи галузі в Україні було 146 таких документів із кожним окремим підприємством. Нині один документ регулюватиме соціально-трудові відносини. Окрему увагу в колдоговорі приділили фахівцям-захисникам, інформує наш власкор Сергій СУЛИМА.

# Спікер Парламенту України зустрівся із Главою Уряду Королівства Іспанія

**Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук провів роботу зустріч із Прем'єр-міністром Королівства Іспанія Педро Санчесом.**

Сторони обговорили шлях України до Європейського Союзу та Організації Північноатлантичного договору.

Насамперед Спікер Парламенту України привітав Іспанію з початком головування у Раді Європейського Союзу.

«Україна послідовно демонструє прогрес у виконанні рекомендацій Європейської комісії», — наголосив Руслан Стефанчук, додавши, що розраховує, що єдність країн-членів Євросоюзу та підтримка Іспанії дадуть змогу ухвалити важливі рішення — початок переговорів про членство України в ЄС у цьому році.



Окрім того, він зауважив, що другим стратегічним для України питанням є шлях у НАТО. «Ми усвідомлюємо, що під час повномасштабної війни Україна не може стати членом Альянсу. Але на Саміті у Вільнюсі прагнемо отримати чітку мапу з розумінням часових рамок й умов для повноправного членства», — акцентував Голова Верховної Ради України.

Зі свого боку, Глава Уряду Королівства Іспанія зазначив, що співпраця України та Іспанії має три виміри: двосторонній відносини, європейський вимір для країн-членів ЄС та євроатлантичний. Він також наголосив, що Україна вже зробила великі кроки у виконанні двох із семи рекомендацій Єврокомісії.

«Саміт у Вільнюсі буде дуже важливим, адже говоритимемо про виконання дорожньої карти. Головне, аби те, що ми робитимемо, допомогло глобальній безпеці», — акцентував Педро Санчес.

Насамкінець Руслан Стефанчук висловив вдячність Главі Уряду Королівства Іспанія Педро Санчесу за підтримку як євроінтеграційного, так і євроатлантичного майбутнього України, а також готовність підтримувати Україну стільки, скільки це буде потрібно: «Ця підтримка — це набагато більше, ніж фінансова, гуманітарна чи військова підтримка. Це підтримка у боротьбі України за цінності, за які сьогодні українці кладуть свої життя».

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.  
Фото Вадима САРАХАНА.

## Глава Уряду Королівства Іспанія: Ми є і будемо з Україною стільки, скільки буде потрібно

### ПАРЛАМЕНТСЬКА ХРОНІКА

**Пленарне засідання  
1 липня**

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

«З часу вашого візиту до Києва у лютому цього року Іспанія зробила додатковий величезний внесок у зміцнення оборонного потенціалу України. Вдячні Королівству Іспанії за засудження агресії Росії та продовження надання Україні військової допомоги, яка є вкрай необхідною для найшвидшого звільнення окупованих територій. Дякуємо за підтримку українців та гуманітарну допомогу, надану після підризу російською державою-терористом греблі Каховської гідроелектростанції», — сказав Руслан Стефанчук, наголосивши, що також наша держава високо цінує внесок Іспанії у всебічну підтримку України на дипломатичному рівні, зокрема на євроінтеграційному шляху.

«Ми віддані продовженню реформ та активній співпраці з Радою Європейського Союзу під час головування в ній Іспанії, що розпочинається сьогодні. В тому числі, в будемо вдячні за підтримку усіх пріоритетних для України питань вступу до Європейського Союзу», — зазначив Голова Верховної Ради, після чого народні депутати оплесками привітали Іспанію з головуванням у ЄС.

Руслан Стефанчук також зауважив, що 1 липня — символічний день, адже саме цього дня, рівно рік тому, у залі засідань Верховної Ради України було встановлено прапор Європейського Союзу. «Я хочу нагадати, що за всю історію незалежності України це був другий випадок, коли прапор заносився і встановлювався в залі Верховної Ради України. Перший випадок був у 1991 році, і я показував вам, шановний пане Прем'єре, Прапор Незалежності, який до цих пір зберігається в стінах парламенту», — звернувся він до Педро Санчеса.

Голова Українського Парламенту висловив сподівання, що Іспанія ще більше зміцнить лідерську позицію в об'єднанні зусиль її країн-членів на шляху вступу нашої держави до Європейського Союзу. А також Україна рішуче налаштована на отримання членства в Північноатлантичному альянсі, адже система колективної безпеки — це єдиний потужний інструмент, який здатний зупинити російську агресію та унеможливити її поширення на території інших європейських держав.

«Закликаємо Іспанію, а також інших союзників, всіма засобами сприяти досягненню консенсусу щодо підтримки нашої заяви на вступ до НАТО», — наголосив Руслан Стефанчук та запросив Главу Уряду Королівства Іспанія до виступу.

Педро Санчес Перес-Кастехон насамперед зазначив, що дуже радий бути в Українському Парламенті в цей особливий для Іспанії день, коли вона бере на себе велику відповідальність та приймає головування в Раді ЄС на ротатійній основі протягом наступних шести місяців.

«Перше, що я хотів би зробити в такій новій якості — це звернутися до народу України через Верховну Раду. Я хотів би сказати вам, що ми є і будемо з вами стільки, скільки буде потрібно», — сказав він, наголосивши, що Іспанія підтримуватиме Україну незалежно від того, яку ціну доведеться сплатити, щоб Україна була вільною та суверенною країною, яка сама вирішує свою долю як член європейської родини.

Глава Уряду Королівства Іспанія нагадав, що уже не вперше виступає в сесійній залі Верховної Ради. «Моє перше звернення відбулося в лютому, в першу річницю російської агресії проти вашого суверенітету й територіальної цілісності», — зазначив він та ще раз

висловив тверду і рішучу позицію Іспанії та Європи проти незаконної, необґрунтованої та невідповідної російської агресії в Україні.

Висловивши думку, що саме європейське прагнення українського народу було одним із тригерів, що спровокував російську реакцію та як наслідок вторгнення, він назвав справедливим, що прагнення було вшановане наданням статусу кандидата на вступ до Європейського Союзу, «адже ніхто не заслуговує на це більше, ніж Україна».

Водночас Педро Санчес зауважив, що вступ до ЄС, особливо в умовах війни — це нелегкий процес, бо для цього необхідні реформи та пожертви. «Не так давно Іспанія поставала перед цим викликом як країна-кандидат. Але дозволяйте мені сказати, що процес набуття членства в ЄС дав нам важливі уроки. Одним з них є те, що проведення реформ є вже цінним само по собі, бо реформи роблять ваше врядування та економіку кращими, сучаснішими та прозорішими. Вони зміцнюють міжнародну довіру та близькість, вони залучають інвестиції, а з часом надають доступ до нашого Європейського Союзу. Союзу, який є чимось більшим, ніж просто найбільший внутрішній ринок у світі. Перш за все це спільнота цінностей, людської гідності, свободи, демократії, рівності, верховенства права та поваги до права людини», — підкреслив він, зауваживши, що минулого тижня Європейська комісія позитивно оцінила прогрес України у впровадженні необхідних реформ.

Привітавши Україну із досягнутим прогресом, особливо завдяки законодавчій роботі Верховної Ради, Глава Уряду Королівства Іспанія закликав не зупинятися на досягнутому, бо мета вартує зусиль.

Звернувшись до теми досягнення справедливого і тривалого миру, Педро Санчес підкреслив, що лише Україна може виз-



Під час засідання.

начати умови та час для мирних переговорів. «Інші країни та регіони пропонують свої мирні плани. Ми високо цінуємо їхню участь, але в той же час ми не можемо прийняти їх повністю. Це агресивна війна, це агресія, в якій є чітко агресор і є чітко жертва. До них не можна ставитися однаково. Ігнорування правил жодним чином не повинно винагороджуватись. Саме тому ми підтримуємо формулу миру Президента Зеленського, що відповідає міжнародному праву та Статуту ООН», — наголосив він.

Зазначивши, що у цій боротьбі Україна платить високу ціну у вигляді руйнування міст та інфраструктури, Педро Санчес повідомив, що Іспанія прийняла рішення про додаткове виділення 55 мільйонів євро, в тому числі 51 мільйон євро через групу Світового банку для фінансування малих і середніх підприємств в Україні, а також 4 мільйони євро через Програму розвитку ООН для забезпечення шкіл в Україні екологічно чистими та стійкими енергетичними системами.

Глава Уряду Королівства Іспанія також висловив думку, що сьогодні більше не можна поклада-

тися на обіцянки, зроблені після холодної війни. «Ми повинні адаптуватися до іншого безпекового середовища, в якому такі поняття, як мир, суверенітет чи територіальна цілісність, більше не можуть сприйматися як щось належне. Адже агресія проти України показала нам, що їх потрібно захищати, і не тільки словами, а і фактами», — сказав він, наголосивши, що у зв'язку з цим необхідно переосмислити рамки безпеки та гарантувати, що Україна зможе жити без агресії та без залежання.

«Ми наближаємося до саміту НАТО у Вільнюсі, який стане продовженням зобов'язань, взятих нами минулого року в Мадриді. Іспанія підтримує посилення політичної участі України шляхом створення ради Україна—НАТО, де Україна буде вже не запрошеною стороною, а членом, повноправним членом», — сказав він, додавши, що Іспанія також виступає за посилення практичної співпраці з Україною, зокрема, продовження адаптації оборонного сектору до стандартів НАТО. «Це великі кроки вперед, які будуть додатково обговорюватись під час майбутнього саміту НАТО у Вільнюсі. Іспанія також продовжу-

ватиме робити свій внесок. Ми постачаємо додаткові танки «Леопард», бронетранспортери та польовий шпиталь з можливістю проведення хірургічних операцій», — повідомив Педро Санчес.

За його словами, Україна обрала демократію всупереч тим, хто її зневажає, Україна обрала бути незалежною, вільно пересуватися, торгувати, інвестувати, процвітати, мати надію всупереч тим, хто все ще має ілюзорні мрії про старі імперії, український народ обрав для себе європейський шлях, бо український народ — це європейці.

«Ви є європейці не лише через географічний принцип, ви є європейцями через моральні та духовні зобов'язання. Я приїхав сюди, щоб сказати: Європа відкрита для тих, хто робить вибір. Європейський Союз був створений, щоб запобігти новим війнам. Ми вирішили зібратися разом, бути єдиними в різноманітні, і це зробило нас сильнішими. Європа з вами і ви єдині з Європою. Ми — Європа. Слава Україні!» — завершив свій виступ Глава Уряду Королівства Іспанія.

Сергій КОВАЛЕНКО.  
Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Більше фото тут —  
[www.golos.com.ua](http://www.golos.com.ua)



У Національному заповіднику «Давній Галич» цими вихідними відбувся етнофестиваль «Галицька брама». Захід провели в межах відзначення 1125-ї річниці від першої письмової згадки про місто над Дністром та столицю Галицько-Волинського князівства. Учасники представили всю Івано-Франківщину — Опілля, Бойківщину, Гуцульщину та Покуття, коли виступили у притаманних своїй місцевості костюмах та з відповідною програмою, *передає наш власкор Людмила Стражник*

## ПИТАННЯ РУБА

### Підвищення тарифів на воду не буде

**Президент Володимир Зеленський та Прем'єр-міністр Денис Шмигаль назвали рішення Нацкомісії з питань енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) про підвищення тарифів на воду «ганебним» та «неузгодженим».**

НКРЕКП повідомила, що з 1 липня зростуть тарифи на воду. В середньому підвищаться на 32%. Експерти вже навіть підрахували, що подорожчання води — в середньому для сім'ї — становитиме лише(!) 62 грн на місяць. Але й така «незначна» сума викликала бурхливу реакцію.

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, скасувала рішення від 29 червня 2023 року про підвищення тарифів на воду.

Відповідне рішення на засіданні, яке відбулося 3 липня, ухвалили всі члени комісії одногосно, повідомляється на сайті НКРЕКП.

Стежимо за подіями.

Віктор ДАР.

## ВИПУСК-2023

### ЖИТОМИР:

### В області — одна 600-бальниця

**Людмила Кутня, випускниця ліцею № 1 міста Житомира, єдиною в області склала НМТ на максимальну кількість балів.**

По 200 балів дівчина набрала з математики, української мови та біології. Останній предмет юна житомирка обрала не випадково, адже мріє стати лікаркою. До Національного мультипредметного тесту Людмила готувалася самостійно, без репетиторів. Високий результат випускниці надзвичайно порадував її вчителів і друзів, але не став для них несподіванкою, адже всі чотири роки юнка блискуче навчалася у ліцеї та успішно захищала його честь на обласних олімпіадах з різних предметів.

Зазначимо, що ліцей № 1 міста Житомира, який закінчила Людмила, цього року знову впевнено підтвердив свої позиції лідера освітньої галузі у регіоні. Ще четверо випускників цього закладу отримали по 200 балів з двох предметів та п'ятеро — з одного. А загалом у Житомирській області, як повідомила заступниця директора Вінницького регіонального центру оцінювання якості освіти Людмила Марцева, за підсумками основної сесії НМТ по 200 балів з різних дисциплін отримали 75 учнів — з-поміж більш як 10 тисяч випускників, які цього року зареєструвалися на тестування у регіоні. Зокрема, 38 учнів отримали 200 балів з математики і 22 — з української мови, але лише п'ять — з біології та один — з хімії.

Оксана ЛУК'ЯНЕНКО.

### МИКОЛАЇВ:

### Відзначили День ВМС

**У Миколаєві відзначили День Військово-Морських сил Збройних Сил України.**

З цієї нагоди на Соборній площі обласного центру відбулося урочисте підняття прапора ВМС та виконання Державного гімну України військовим оркестром. У заході взяли участь військовослужбовці, небайдужі миколаївці, представники обласної і місцевої влади. Серед них — начальник Миколаївської ОВА Віталій Кім, перший заступник голови Миколаївської обласної ради Антон Табунщик та

### КИЇВ:

### Замість фестивалю гостинності й миру — вечір пам'яті та шани

**ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.**

Та хай там як, а цього року організатори, а це — Київська міська державна адміністрація, Бучанська міська рада, Київський національний академічний театр оперети за сприяння та підтримки посольства дружніх держав — Польщі, Литви та Молдови — вирішили попри все продовжити традицію. Хоча й дещо переформатували захід. Тепер це був не фестиваль, а концерт-реквієм «Об'єднані заради Перемоги». Така собі присвята пам'яті жертвам новітньої війни.

Раніше, згадують містяни, весь парк перетворювався на фестивальний майданчик. Нині все інакше. Нині все для того, аби світ не почав забувати про тут страшну трагедію, яку принесла нам росія.

«Це певний гонг, така собі труба, яка повинна розповідати на весь світ: не мовчати, війна не закінчилася, вона триває, і кожного дня ми втрачаємо цвіт нашої нації. Гинуть молоді хлопці, які захищають саме ті цінності, які такі важливі для Європи», — зазначив керівник театру оперети Богдан Струтинський.

Так, ми не маємо права забути. На жаль, цього року у концерт-реквіємі взяли участь представники лише трьох найближчих до нас країн, хоча за минулі роки проведення фестивалю у ньому взяли участь понад 160 представників із 43 країн. Та хай там як, але й нині це акт солідарності, каже

міський голова Бучі Анатолій Федорук, і це має спонукати до того, щоб військовий трибунал відбувся і щоб, як після Другої світової війни було засуджено фашизм, так нині було засуджено і поніс покарання рашизм.

Відкриваючи концерт-реквієм, усі присутні вшанували хвилиною мовчання невинно убитих. Тим часом Богдан Струтинський зазначив, що життя неможливо поставити на паузу. І це так і є, адже коли звучали пісні у парку як підтвердження, що ми непереможні, звідусіль було чути дитячий сміх, а ще під склепінням сцени я помітила пташине гніздечко. Символічно.

Однозначно, Україна має змінитися, однозначно, ми маємо повернути-

ся до своїх витоків, до своєї культури й духовності задля того, щоб бути ще сильнішими, зазначили всі учасники фестивалю, адже пам'ять — це те, що неможливо знищити. І хоч би скільки російська орда протягом століть старалася, ми стоїмо. І ми сьогодні говоримо про майбутнє.

Тому такий концерт-реквієм дуже важливий, наголосив Надзвичайний і Повноважний Посол Польщі в Україні Бартош Ціхоцькі. Порадував усіх широку українською мовою й Надзвичайний і Повноважний Посол Литовської Республіки Вальдемарас Сарапінас. Тим часом публіка довго не відпускала зі сцени ще одного представника цієї країни — оперного співа-

ка Вітаутаса Юозапайтаса (на знімку в центрі). Особливо розчулив Вітаутас, коли заспівав лемківську пісню «Пливе кача...», що вже стала легендою. Того вечора у нього була фактично подвійна місія, адже Вітаутас — не просто оперний співак, а й народний обранець та голова комітету культури Сейму Литовської Республіки. Тож крім культурної мав ще й політичну акцію та місію.

Словом, Україна продовжує жити і творити свою історію, а наша пам'ять — це непримиренність до ворога. Наша пам'ять — це побудувати таку країну, яка стала б взірцем для світу. Шануймося і пам'ятаймо!

Марина КРИВДА.  
Фото автора.



розпочали заготовляти сіно. Планують зібрати 24 тонни. А ще 2 тонни вівса та 3 тонни кукурудзи.

Крім того, лісівники роблять кормові вінки із стебел топінамбура, які також додаються до раціону. Збираються закупити 60 кг вітамінізованої солі та 200 кг крейди. Це забезпечить зубрам достатню кількість вітамінів та мінералів, необхідних для розвитку.

Сергій СУЛИМА.

## КАЛЕЙДОСКОП ВІСТЕЙ

### Старість під доглядом

**Хмельницький.** В ОВА запропонували представникам районів та громад створити відділення стаціонарного догляду для цілодобового проживання людей похилого віку та осіб з інвалідністю.

Як пояснив заступник начальника ОВА Володимир Юр'єв, вони можуть бути у форматі малих групових будинків, при територіальних центрах, центрах надання соціальних послуг, соціальних службах з обслуговування маломобільних осіб.

Крім того на нараді з начальниками РВА та головами територіальних громад області йшлося про необхідність створити в кожній ТГ сучасний ветеранський простір.

Ірина КОЗАК.

### Зубрів підгодувать

**Чернівці.** У Подільському лісовому офісі вже сьогодні займаються заготовлею кормів, щоб створити зубрам сприятливі умови для зимівлі. У вольтері Баннівського лісництва, який має площу 80 га, мешкають 17 особин найбільших ссавців у Європі. Для них

### ЦИФРА

**252,3 млн грн**

**Така сума переможних ставок на приватизаційних аукціонах об'єктів від ФДМУ у червні. Загалом продано 52 об'єкти державного майна, передає прес-служба фонду. У 53 аукціонах взяли участь понад 280 підприємств. Найбільшу кількість зібрав аукціон з приватизації теплиць у Львівській області. Тут 32 учасники збільшили ціну активу з 4,3 тис. грн до 3,7 млн грн.**

Вл. інф.

### Божественна літургія на честь полеглих козаків

**Рівне.** На Козацькому Редуті, що між селами Плоска і Семидуби на Дубенщині, вшанували пам'ять полеглих козаків.

У каплиці на честь Покрови Пресвятої Богородиці митрополит Рівненський і Острозький Іларіон очолив Божественну літургію у співслужінні з єпископом Рівненським і Сарненським Гавриїлом та прибулим духовенством. Після урочистого внесення Державного прапора України присутні поклали квіти до пам'ятного знака та козацьких хрестів.

На початку липня 1651 року між селами Семидуби та Плоска у Дубенському районі козаки війська Івана Богуна прийняли останній смертний бій, прикриваючи відступ побратимів із поля Берестецької битви. На Козацькому Редуті в кургані поховані понад три сотні козаків. На згадку про їхній подвиг споруджено пам'ятник у формі стилізованої дзвіниці та каплицю.

Наталія ПАНАСЮК.







